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МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ 

 

Шановний Андрію Васильовичу! 

 

Я бажаю здобути ступінь магістра за спеціальністю «Музичне 

мистецтво». Музикою я захоплююсь і займаюсь ще з дитинства. Я здобула 

вищу освіту бакалаврського рівня за спеціальністю «Середня освіта 

(Музичне мистецтво)», але далі хочу розвиватися саме як вокалістка. Я хочу 

підвищити свій рівень професійної виконавської майстерності, а також 

реалізувати свій потенціал як викладач естрадного вокалу. Мені подобається 

ця професія і, відповідно, я хочу вивчати ті предмети, які допоможуть мені 

продовжити свою виконавську діяльність, а також стати гідним і 

кваліфікованим педагогом-вокалістом. Таку можливість мені може надати 

саме ця спеціальність в Університеті Ушинського, адже вона передбачає 

корисний та різнобічний комплекс навчальних дисциплін, важливих для 

подальшого фахового і кар’єрного зростання.  

Я маю надзвичайно позитивний досвід навчання в класі естрадного 

співу. Завдяки моєму педагогу, її самовідданому ставленню до студентів, її 

професіоналізму і наполегливості протягом навчання за першим 

(бакалаврським) рівнем вищої освіти я неодноразово посідала призові місця 

на різних творчих змаганнях (дипломи додаються), була учасницею 

міжнародних музичних фестивалів і конкурсів.  

У мене є вже є досвід викладання і досвід виконання музичних творів, 

значний інтерес до саморозвитку в обраному фаховому напрямку. Саме для 

поглиблення своїх знань, розвитку особистісних і професійних здібностей я 

вирішила продовжити навчання в магістратурі на факультеті музичної та 

хореографічної освіти Університету Ушинського. Я хочу оволодіти 

ґрунтовними і систематизованими професійними знаннями, набути музично-



виконавського і педагогічного досвіду, брати активну участь у творчих 

заходах, концертах і конкурсах, студентському та культурному житті 

факультету й університету.  

Я розумію, що в студентському житті і навчанні зустрінуться труднощі, 

але я готова їх долати заради успішного оволодіння професією. Тому 

спеціальність «Музичне мистецтво» я обрала свідомо, адже захоплююсь 

музикою і в ній бачу своє професійне життя. 

Дякую за Вашу увагу до мого звернення та маю надію на можливості 

навчання у Державному закладі «Південноукраїнський національний 

педагогічний університет імені К. Д. Ушинського» за обраним фахом. 

 

 

З повагою, 

Петренко Маріяя Миколаївна 

 

 

Дата         Особистий підпис 

 
 

 

*Зверніть увагу, що цей текст не призначено для суцільного переписування, 

його мета – надати абітурієнту приклад, яким чином текст має бути 

структуровано, які формальні звороти краще використати на початку та 

наприкінці тексту, та яким чином підкреслити унікальність своєї мотивації; 

ваше завдання – дібрати власні аргументи та висловити особисті думки.  

 

 

 

 

 


